

---

## **В Омской области супруги подозреваются в совершении противозаконных действий в отношении судебных приставов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Таврического района области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (угрозы применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в сентябре 2020 года в д. Лобково 40-летняя женщина и ее 30-летний сожитель угрожали убийством и причинением телесных повреждений, демонстрируя ножи и лом, двум судебным приставам-исполнителям и участковому уполномоченному полиции, которые по вступившему в законную силу судебному решению пришли изымать из семьи 9-летнего мальчика, за которым не осуществляла должного ухода мать. Сопротивление подозреваемых было пресечено, ребенок из семьи был изъят и передан органам опеки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовным кодексом РФ за совершение данного преступления предусмотрено наказание до 5 лет лишения свободы.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1504153>